

**Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3
nadlimitní veřejné zakázky**

**„Poskytování veřejně dostupných mobilních hlasových a datových
telekomunikačních služeb“**

Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 24.01.2022 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 3, kterou tímto dle § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), poskytuje.

Dotaz č. 1

Účastník se dovoluje dotázat Zadavatele, zda požaduje pokrytí signálem také v některých konkrétních lokalitách, které jsou nestandardní z hlediska možného a obvyklého pokrytí. Účastník si rovněž předem dovoluje upozornit, že standardní doba trvání dodatečného pokrytí signálem, tj. od projektu až po instalaci příslušné technologie, trvá minimálně 6 měsíců. Z tohoto důvodu Účastník žádá seznam všech lokalit ohledně požadavku na vnitřní pokrytí signálem GSM.

Odpověď zadavatele:

Skutečnosti, které jsou předmětem dotazu, nejsou součástí plnění předmětu veřejné zakázky.

Zadavatel k tomuto dotazu dodavatele uvádí, že v zadávací dokumentaci nepožaduje a ani blíže nespecifikuje pokrytí signálem konkrétních lokalit, které by byly nestandardní z hlediska možného obvyklého pokrytí. V případě požadavku zajistit pokrytí signálem ve vybraných konkrétních objektech zadavatele, osloví zadavatel příslušného poskytovatele o zajištění služby standardní cestou. Případné objekty budou definovány až na základě provedeného měření, jako součást projektu pro instalaci příslušné technologie.

Dotaz č. 2

Účastník si dále dovoluje upozornit, že v případě případného požadavku na pokrytí památkově chráněné budovy neexistuje právní jistota, že bude možné provést fyzický zásah z důvodu instalace potřebné technologie. Účastník žádá zadavatele o souhlas, že případné pokrytí signálem bude zajištěno při plné součinnosti Zadavatele včetně jeho souhlasu s případným umístěním technologie (instalaci antén pro GSM apod.)

Odpověď zadavatele:

Skutečnosti, které jsou předmětem dotazu, nejsou součástí plnění předmětu veřejné zakázky.

K tomuto dotazu dodavatele zadavatel sděluje, že je mu známa skutečnost, že v památkově chráněných objektech je nutné mít před případným umístěním technologií zajišťující pokrytí signálem souhlas příslušných orgánů památkové péče. Plná součinnost zadavatele a příslušného poskytovatele technologií je naprostou samozřejmostí, kterou zajišťuje příslušný věcný útvar zadavatele.

Zadavatel v souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace **neprodlužuje lhůtu k podání nabídek**, neboť má za to, že to povaha vysvětlení zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Praze

Ing. Narek Oganessian
ředitel Odboru informatiky